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Merci d'avoir acheté la radio Ferguson REGENT i450s. Pour utiliser ce produit de manière 
optimale et profiter pleinement de ses fonctionnalités, veuillez lire attentivement ce manuel 
et le conserver pour toute consultation ultérieure. 

 

Désignations utilisées 
 

 

Attention ! Risque de choc électrique - ne pas ouvrir. 

Cet avertissement met en garde contre l'ouverture du boîtier du récepteur. 
Seul le personnel de service agréé est autorisé à ouvrir ce boîtier. 

 

Le symbole de la poubelle barrée apposé sur le produit indique que celui-ci 
est couvert par la directive européenne 2012/19/UE. Pour connaître les 
points de collecte des équipements électriques et électroniques usagés, 
veuillez vous adresser à votre mairie. 

Veuillez respecter les consignes des autorités locales et ne jetez pas ces 
appareils avec vos ordures ménagères. Un recyclage approprié des 
produits usagés contribue à prévenir la pollution de l'environnement et les 
risques sanitaires. 

 

Ce produit contient des piles au sens de la directive 2006/66/CE, qui ne 
doivent pas être jetées avec les ordures ménagères. Veuillez vous 
renseigner sur la réglementation locale relative à l'élimination des piles, car 
une élimination correcte contribue à prévenir la pollution de l'environnement 
et les risques sanitaires. 

 Cet appareil est conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants 
de haute qualité, adaptés à la réutilisation. 

 

Ce marquage indique que le récepteur est conforme aux dispositions de la 
directive 2004/108/CE concernant l’application par les États membres des 
règles relatives à la compatibilité électromagnétique et aux dispositions de 
la directive 2014/35/UE concernant l’harmonisation des législations des 
États membres relatives à la mise à disposition sur le marché de matériels 
électriques destinés à être utilisés dans certaines limites de tension. 

ROUGE 

La société Ferguson Sp. z o.o. déclare par la présente que le dispositif a été 
conçu, testé et fabriqué conformément aux directives de la directive 
européenne 2014/53/UE relative aux équipements radioélectriques et aux 
équipements terminaux de télécommunications. 

La déclaration de conformité est disponible sur le site web à l'adresse 
https://ferguson-digital.eu/deklaracje-zgodnosci/ 

 

Si un produit affiche ce logo, cela signifie que des frais ont été acquittés 
pour le système de recyclage et de valorisation des déchets approprié. 
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1. Exigences du réseau 
●​ Connexion haut débit à un point d'accès sans fil, un routeur ou un périphérique 

réseau similaire. 

●​ Le périphérique réseau doit prendre en charge la norme sans fil (802.11 b/g/n). 

●​ Un ordinateur, une tablette ou un smartphone connecté à un réseau. Tous les 
appareils doivent être connectés au même réseau que le REGENT i450s. 

 

2. Sécurité 
Général 

●​ Ne laissez pas tomber votre REGENT i450s et ne l'exposez pas à des liquides, des 
fluides ou à l'humidité. Cela pourrait endommager l'appareil. 

●​ Si vous déplacez l'appareil d'une pièce chaude à une pièce froide, ou inversement, 
attendez au moins une heure avant de le brancher. Sinon, des problèmes pourraient 
survenir. 

●​ N’utilisez pas le REGENT i450s dans des environnements poussiéreux. La poussière 
peut endommager les composants électroniques et provoquer des 
dysfonctionnements. 

●​ Placez l'appareil à l'horizontale, sur une surface plane, stable et uniforme. 

●​ Ne démontez pas l'appareil REGENT i450s, car cela annulera la garantie. 

●​ Débranchez l'appareil en cas d'orage ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant une 
période prolongée. Veuillez noter que la garantie ne couvre pas les dommages 
causés par la foudre. 

●​ Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, débranchez-le. Cela 
permettra d'éviter tout risque d'incendie. 

●​ Ne pas obstruer les ouvertures de ventilation avec des objets tels que des journaux, 
des nappes, des rideaux, etc. 

●​ Aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne doit être placée 
sur l'appareil. 

●​ Pour respecter les exigences d'exposition aux radiofréquences, placez l'appareil à au 
moins 20 cm de toute personne. Cette distance de séparation ne s'applique pas lors 
de la manipulation des commandes de l'appareil. 
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Chargeur 

●​ Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni avec le REGENT i450s. 

●​ La prise de courant doit être installée à proximité du REGENT i450s et 
être facilement accessible. Ne touchez jamais le cordon d'alimentation 
avec les mains mouillées et ne le débranchez jamais en tirant dessus. 

●​ Assurez-vous que la tension spécifiée par le REGENT i450s 
corresponde à celle de votre prise murale. Une tension incorrecte 
endommagera l'appareil. 

 

Lecture de CD (disques compacts) 

●​ Utilisez uniquement des CD audio numériques portant ce symbole : 

●​ N'UTILISEZ PAS CES TYPES DE DISQUES : 

○​ Utilisez uniquement des CD de format standard (12 cm) et non des mini-CD 
(8 cm). Les mini-CD risquent de bloquer le mécanisme d'alimentation. 

○​ Disques dont le revêtement est incomplet. Les disques présentant une 
grande zone transparente peuvent ne pas être lus correctement. 

○​ Disques très fins ou très flexibles. Ils peuvent bloquer le mécanisme. 

●​ N’écrivez jamais sur un disque et n’y collez jamais d’autocollants. Conservez les 
disques dans leur boîtier d’origine et dans des conditions appropriées. 

●​ Pour enlever la saleté du disque, essuyez-le avec un chiffon doux et propre. 

●​ Les produits de nettoyage peuvent endommager le CD. 

●​ Ne pas exposer les disques à la pluie, à l'humidité ou aux températures élevées. 

●​ Cet appareil est classé comme LASER DE CLASSE 1. 

 

Risques associés à un volume élevé 

●​ Lorsque vous utilisez les écouteurs REGENT i450s avec un casque, baissez toujours 
le volume avant de les brancher. Une fois connectés, augmentez le volume au 
niveau souhaité. 

●​ Pour éviter d'éventuels dommages auditifs, n'écoutez pas de musique forte pendant 
de longues périodes. 
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Entretien / Nettoyage 

●​ Débranchez toujours le REGENT i450s de l'alimentation électrique avant de le 
nettoyer. 

●​ N’utilisez pas d’alcool ni de liquides contenant de l’ammoniaque pour nettoyer 
l’appareil. Si nécessaire, essuyez-le avec un chiffon légèrement humide. Veillez à 
bien sécher l’appareil après le nettoyage. 

●​ Il est préférable d'utiliser l'emballage d'origine pour transporter la radio REGENT 
i450s. 

●​ Cet appareil doit être déposé dans un point de collecte approprié ; il ne 
doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Pour le recycler, 
apportez-le à un point de collecte des appareils électriques et 
électroniques. Consultez votre élu local ou votre revendeur pour obtenir 
des conseils sur le recyclage. 
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3. Apparence et principales caractéristiques 

 

1.​ CD:lecteur CD 

2.​ Récepteur infrarouge :Récepteur de signal infrarouge de la télécommande 

3.​ Écran TFT 2,8 pouces : Écran 

4.​ AUX:Prise jack 3,5 mm pour AUX IN 

5.​ Prise casque :prise casque 3,5 mm 

6.​ Boutons et molette :Opérations et fonctions de base 

7.​ Antenne DAB/FM :Réception DAB/FM 

8.​ Changer:Allume/éteint la radio 

9.​ DC EN :Alimentation électrique 

10.​Port USB 2.0 :Connectez votre lecteur USB ou MP3 pour jouer 
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Télécommande 

Faites glisser le couvercle du compartiment à piles avec votre pouce et tirez-le vers vous. 
Insérez des piles AAA de 1,5 V dans le compartiment en respectant le sens d'insertion. 

Risque d'explosion si la pile est remplacée par un modèle incorrect. Jetez les 
piles usagées conformément aux instructions du fabricant. 

 

Symbole Fonction 

 
Mettre l'appareil sous tension/hors tension ; 
désactiver l'alarme 

 Sélection du mode ouvert/fermé 

 Ouvrir, fermer le menu 

 
Maintenez la touche enfoncée pour effectuer une 
recherche en arrière. 

 Démarrer la lecture, mettre en pause 

EQ Sélectionnez un réglage d'égaliseur 

 Monter 

 Allez à gauche 

 Confirmer 

 Aller à droite 

 Défilez vers le bas 

 Faites glisser le plateau CD vers l'extérieur 

 Descendez dans le dossier sur le CD 

 Remontez dans le dossier du CD. 

 Tenir bon pour aller de l'avant 

 Arrêtez de jouer de la musique 

 Augmentez le volume 

 Baissez le volume 

 Couper le son, réactiver le son 

 
Touches numériques : rappeler une station favorite 
enregistrée 

 Jouer : Aléatoire et Répéter à partir de la liste 

 
Éteignez la radio dans 15/30/60/90/120/150/180 
min 
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 Dormir 

 Appairage Bluetooth avec un appareil 

  Alarme 1, alarme 2 

 variateur d'écran 

 Piste suivante/précédente 

 Augmenter/diminuer les basses 

 Augmenter/diminuer les tonalités 

 Préféré 

 Voir les informations supplémentaires 

 

4. Premiers pas 
Le paquet contient : 

●​ Radio REGENT i450s 

●​ Adaptateur secteur 

●​ Câble audio jack 3,5 mm aux deux extrémités 

●​ Manuel d'utilisation 

●​ Pilote RCU451 

●​ 2 piles AAA 

Branchez l'adaptateur secteur au port DC IN situé à l'arrière du récepteur. Branchez ensuite 
l'appareil à une prise de courant. 

Préparez votre réseau. Pour le Wi-Fi : assurez-vous que votre réseau est configuré et que 
vous connaissez le mot de passe WEP, WPA ou WPA2 pour activer la connexion. Vous 
pouvez également utiliser WPS (WiFi Protected Setup) pour un appairage simplifié entre 
votre périphérique réseau et le REGENT i450s. Vérifiez que les voyants du périphérique 
réseau indiquent un fonctionnement correct. 

 

Mise en marche du REGENT i450s pour la première fois 

Lors de la première mise en marche de l'appareil, vous devrez sélectionner une langue. 
Tournez le bouton pour choisir la langue souhaitée dans la liste, puis appuyez sur le bouton 
ou sur « OK » de la télécommande pour confirmer. 
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Après avoir sélectionné la langue, les informations relatives à la politique de confidentialité 
s'affichent. Appuyez sur « OK » pour continuer. L'assistant de configuration apparaît alors 
pour vous aider à configurer les principaux paramètres de l'appareil. Le système vous 
demandera si vous souhaitez exécuter l'assistant de configuration. Sélectionnez OUI pour 
poursuivre la configuration. Vous trouverez plus de détails sur l'assistant de configuration 
dans la section 5.2.1 ci-dessous. Si vous sélectionnez NON, la fenêtre suivante vous 
demandera si vous souhaitez exécuter à nouveau l'assistant de configuration lors du 
prochain allumage de l'appareil. 

Le REGENT i450s se connectera automatiquement au réseau configuré avant la 
reconnexion à la radio Internet. Pour modifier le réseau, accédez aux Paramètres système 
et configurez la connexion appropriée. Voir les sections 5.2.1 et 5.2.3. 

Appuyez et maintenez la pression. le Appuyez sur le bouton de la télécommande 
pour passer en mode veille. Dans ce mode, l'heure, la date et les alarmes actives s'affichent 
à l'écran. 

 

Tournez le bouton ou utilisez les boutons / Utilisez la télécommande pour régler le 
volume. Vous pouvez couper le son de l'appareil en tournant le bouton. ou avec le 
bouton MUTE sur la télécommande. 

 

5. Caractéristiques du REGENT i450s 

 

5.1 Menu principal 

Depuis le menu principal, vous pouvez sélectionner les modes suivants : Radio Internet, 
Spotify Connect, Lecteur multimédia, DAB, FM, Bluetooth, CD, Entrée auxiliaire, Veille et 
Alarme. Vous pouvez également accéder au menu principal à l’aide de la molette, des 
boutons en façade ou de la télécommande. 
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5.2 Paramètres système 

 

 

5.2.1 Assistant de configuration 

 

●​ Heure/Date 

○​ Format d'affichage 

Sélectionnez le format d'affichage 12 ou 24 heures. 

○​ Mise à jour automatique 

La date et l'heure peuvent être réglées manuellement ou automatiquement 
via DAB, FM ou réseau. 

La mise à jour automatique fonctionne par envoi de données via DAB, FM ou 
Internet. La radio ne télécharge ces données que lorsqu'elle est dans le mode 
sélectionné ; il est donc préférable de choisir celui que vous utilisez le plus 
souvent. 

La radio numérique terrestre (DAB) et la radio FM utilisent les données 
horaires transmises par la station elle-même. Le mode réseau utilise les 
signaux émis par chaque réseau local connecté. 

○​ Fuseau horaire, heure d'été – Fuseau horaire, heure d'été 

Définissez votre fuseau horaire. Vous pouvez activer le passage automatique 
à l'heure d'été/d'hiver. 

○​ Mise à jour manuelle – Paramètres manuels 
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Si vous sélectionnez « Aucune mise à jour », le configurateur vous 
demandera de saisir ces données au format : jj-mm-aaaa et hh:mm. 

●​ Réseau 

○​ Recherche du réseau – Assistant de configuration réseau 

Le REGENT i450s est compatible avec tous les protocoles réseau et 
méthodes de chiffrement courants. Il recherche les réseaux disponibles et les 
affiche dans un menu de sélection. 

Il vous sera demandé de choisir le type de réseau. Si votre périphérique 
réseau prend en charge WPS, la mention « WPS » apparaîtra avant le SSID 
(nom du réseau). Sélectionnez le réseau auquel vous souhaitez vous 
connecter. 

Si vous êtes connecté sans fil, vous serez invité à chiffrer vos données à 
l'étape suivante. 

○​ Réseau chiffré standard – Analyse des réseaux chiffrés 

 

Pour saisir la clé réseau, utilisez la molette ou les boutons de la 
télécommande. Tournez la molette pour naviguer et appuyez pour confirmer. 

○​ Réseau chiffré WPS – Fonction WPS 

Lors de la recherche de réseaux via REGENT i450s, les réseaux WPS sont 
affichés avec le préfixe WPS au début de leur nom. 

Pour se connecter : 

■​ Bouton-poussoir – Appuyez sur le bouton 
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Le REGENT i450s vous invitera à appuyer sur le bouton WPS de 
votre routeur. La connexion s'effectuera automatiquement. 

■​ Épingle 

 

Le REGENT i450s générera un code à 8 chiffres qui devra être saisi 
dans le routeur, le point d'accès ou tout autre appareil. 

■​ Skip WPS – Pomiń WPS 

Cliquez pour ignorer la connexion via WPS. 

Pour plus d'informations sur la fonction WPS, veuillez vous référer aux 
instructions de l'équipement réseau que vous utilisez. 

○​ Configuration terminée - Terminé 

Les REGENT i450 vous avertiront lorsque vous vous connecterez à un 
réseau. 

Un écran s'affichera pour confirmer la réussite de la connexion. En cas 
d'échec, le REGENT i450s reviendra au menu précédent. 

Appuyez sur le bouton ou sur OK (SCAN) de la télécommande pour terminer 
la configuration. 
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5.2.2 Égaliseur 

 

Plusieurs préréglages d'égalisation sont disponibles : Normal, Flat, Jazz, Rock, Movie, 
Classic, Pop et News. Des réglages personnalisés sont également possibles ; vous pouvez 
créer un profil d'égalisation sur mesure. 

 

5.2.3 Réseau 

●​ Assistant réseau 

Cliquez pour rechercher le SSID du point d'accès, puis saisissez la clé WEP/WPA ou 
sélectionnez Bouton-poussoir/Code PIN/Ignorer WPS pour vous connecter au 
réseau. 

●​ Configuration WLAN PBC 

Appuyez sur Configuration pour vous connecter au réseau via WPS. 

●​ Afficher les paramètres - Afficher les paramètres 

Informations sur le réseau actuellement connecté : connexion active, adresse MAC, 
région WLAN, DHCP, SSID, adresse IP, masque de sous-réseau, adresse de 
passerelle, DNS principal et DNS secondaire. 

●​ Réglages manuels 

Sélectionnez votre réseau sans fil et indiquez si le protocole DHCP (Dynamic Host 
Configuration Protocol) doit être activé. 

●​ Profil du réseau – Profil du réseau 

Le REGENT i450s mémorise les quatre derniers réseaux sans fil configurés et 
tentera automatiquement de s'y connecter dès qu'il sera à portée. Ce menu vous 
permet de consulter la liste des réseaux enregistrés et de supprimer les profils 
réseau indésirables. 

●​ Maintenez le réseau connecté 
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Si vous sélectionnez « Garder la connexion réseau », le Wi-Fi ne se déconnectera 
pas, même en mode veille. 

 

5.2.4 Heure/Date 

Réglages de l'heure : manuel ou automatique, format de l'heure, fuseau horaire, etc. 

 

5.2.5 Langue 

La langue par défaut est l'anglais. Vous pouvez la modifier et choisir une autre langue 
disponible dans la liste. 

 

5.2.6 Réinitialisation d'usine - Paramètres d'usine 

Restaure les paramètres d'usine de la radio. 

 

5.2.7 Mise à jour logicielle 

Les mises à jour logicielles permettent d'améliorer les performances de la radio et de 
corriger les bugs. Sur la REGENT i450s, vous pouvez rechercher les mises à jour 
manuellement ou automatiquement (par défaut). Si une nouvelle version est disponible, il 
vous sera demandé si vous souhaitez l'installer. Si vous acceptez, le logiciel sera installé. 

ATTENTION:Avant de procéder à la mise à jour, assurez-vous que votre REGENT i450s est 
branché sur une source d'alimentation stable. Une coupure de courant pendant la mise à 
jour pourrait endommager l'appareil. 

 

5.2.8 Info - Informations 

Affiche la version du logiciel et l'identifiant de la radio. 
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5.2.9 Rétroéclairage 

Vous pouvez régler l'intensité du rétroéclairage (en marche ou en veille) sur Élevée, 
Moyenne ou Faible. Définissez la durée du délai d'inactivité avant que la radio ne passe en 
mode veille. 

 

5.2.10 Politique de confidentialité 

Affichera des informations concernant la politique de confidentialité. 

 

5.3 Radio Internet 

Le REGENT i450s peut diffuser des milliers de stations de radio sur Internet. 

Lorsque vous sélectionnez la radio Internet, le REGENT i450s se connecte directement au 
portail Frontier Silicon Internet Radio (basé sur v-tuner) pour afficher une liste de stations. 
Ce portail prend également en charge les listes de favoris. 

 

Si vous écoutez déjà la radio, vous pouvez appuyer sur le sur la télécommande pour 
revenir rapidement au menu précédent. Appuyer sur vous amène au menu principal. 
Appuyez sur Pour mettre en pause, appuyez à nouveau pour lire/reprendre. 

 

5.3.1 Dernière écoute 

Lorsque vous redémarrez la radio internet, la dernière station écoutée sera 
automatiquement reprise. Pour choisir une autre station, sélectionnez-la dans la liste et 
appuyez sur OK. 
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5.3.2 Liste des stations – Liste des stations de radio 

La liste des stations de radio est organisée par catégorie : localisation, genre, popularité et 
nouveautés. Vous pouvez également rechercher une station en saisissant son nom. 

 

 

5.3.3 Favoris 

Les stations favorites sont enregistrées sur le portail de radio internet et restent accessibles 
si la radio est connectée au même compte. La fonction « Favoris » est disponible après 
connexion à ce portail. 

Pour enregistrer votre REGENT i450s, sélectionnez Liste des stations de radio > Aide > 
Obtenir le code d'accès afin d'obtenir votre clé unique. (Remarque : ne confondez pas le 
code d'accès avec l'identifiant de la radio dans les paramètres système.) 

 

Visitez le site web :www.wifiradio-frontier.com 

Si vous visitez ce site pour la première fois, veuillez créer un compte. Pour cela, vous devrez 
fournir les informations suivantes : 

●​ code d'accès, 

●​ Votre adresse e-mail, 
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●​ mots de passe, 

●​ Modèle de radio. 

Si vous possédez déjà un compte et souhaitez ajouter une radio, connectez-vous à votre 
compte et sélectionnez : Mes préférences > Ajouter une autre radio WiFi. 

Une fois votre récepteur enregistré, vous pouvez ajouter des stations à vos favoris. Pour ce 
faire, maintenez le bouton ou la touche enfoncé(e). Appuyez sur la télécommande 
jusqu'à ce que « Favori ajouté » s'affiche. La station apparaîtra alors dans la liste des favoris 
par défaut. 

 

5.3.4 Mes stations ajoutées 

Bien que le portail de radio internet contienne des milliers de stations, vous pouvez écouter 
celles qui n'y figurent pas. Vous pouvez également ajouter les vôtres via le portail. 

 

5.3.5 Préréglages - Enregistrés 

Les stations mémorisées sont enregistrées sur votre radio locale et ne peuvent pas être 
diffusées sur d'autres récepteurs. 

Pour enregistrer la radio Internet, appuyez longuement. jusqu'à l'affichage du message 
« radio enregistrée ». Sélectionnez l'une des 10 stations pour enregistrer celle en cours de 
lecture. 

Pour sélectionner une station précédemment enregistrée, appuyez sur Sélectionnez-la 
ensuite dans la liste. La station sélectionnée affiche son numéro dans la liste. ( 1, 2 
etc.) sur l'écran. 

faire La télécommande peut également être utilisée pour sélectionner les stations. 

 

5.3.6 Informations sur le titre en cours de lecture – Informations sur le morceau/la 
station diffusé(e) 

Pendant la lecture, le nom du service s'affiche. Pour plus d'informations, appuyez sur : . 
Chaque pression affiche des informations différentes.  
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5.4 Spotify Connect 

 

Écoutez de la musique sur votre appareil en utilisant l'application Spotify comme 
télécommande. 

Utilisez votre téléphone, votre tablette ou votre ordinateur comme télécommande pour 
Spotify. 

Allez àwww.spotify.com/connectpour savoir comment faire. 

Le logiciel Spotify est soumis à des licences tierces disponibles 
ici :http://www.spotify.com/connect/licences-tiers 

 

5.5 USB 

Si vous écoutez déjà la radio, vous pouvez appuyer sur le sur la télécommande pour 
revenir rapidement au menu précédent. Appuyer sur vous amène au menu principal. 

Vous pouvez utiliser le Pour lire la lecture précédente ou suivante, appuyez et 
maintenez la touche enfoncée pour avancer ou reculer rapidement. Appuyez Pour 
lire/mettre en pause, appuyez sur pour arrêter la lecture et revenir à la liste des chansons. 

 

5.5.1 Lecture USB - Lecture depuis une clé USB 

Cette fonction génère le menu en fonction de l'arborescence des dossiers sur la clé USB. 
Parcourez les dossiers à l'aide de la molette et du bouton de navigation. / ou les 
touches directionnelles de la télécommande. L'écran affiche le nom du dossier et du fichier 
(mais pas nécessairement le nom de la piste). 

Une fois que vous avez trouvé une chanson qui vous intéresse, appuyez sur le bouton ou 
sur « OK » de la télécommande. Une brève pression lance la lecture. 

Le port USB sert à la lecture de fichiers ; il ne permet pas la charge. Il prend uniquement en 
charge les périphériques de stockage externes utilisant le système de fichiers FAT16/32 et 
les fichiers MP3. 

 

5.5.2 Répéter/mélanger 

Vous pouvez écouter les morceaux en boucle ou les lire aléatoirement. Sélectionnez le 
bouton. Sur la télécommande, activez ou désactivez la fonction de répétition. Appuyez sur 
le bouton et maintenez-le enfoncé. activer/désactiver la fonction aléatoire. 
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5.5.3 Informations sur le morceau en cours de lecture - Informations sur le morceau 
en cours de lecture 

Pendant la lecture d'un morceau, l'écran affiche son titre et l'artiste. Une barre de 
progression indique le temps écoulé. En bas de l'écran, une icône indique que la source 
audio est une clé USB. Pour plus d'informations, appuyez sur [bouton/touche]. . 

Chaque fois que vous appuyez sur un bouton L'appareil affiche différentes 
informations de manière cyclique : titre, artiste, barre de progression, durée du morceau, 
album, débit d'encodage, fréquence d'échantillonnage, taille du tampon de lecture et date du 
jour. Les pochettes d'album provenant d'un serveur musical sont prises en charge, 
contrairement à celles provenant d'une clé USB. 

 

5.6 Podcast 

L'appareil permet d'écouter des milliers de stations de radio et de podcasts du monde entier 
via une connexion internet haut débit. En mode Podcasts, il se connecte directement au 
portail Frontier Smart Technologies pour obtenir la liste des stations et podcasts disponibles. 
Le menu de la liste étant fourni par le portail, il n'est accessible que lorsque l'appareil est 
connecté à internet. Son contenu et ses sous-menus peuvent être modifiés. Sélectionnez la 
catégorie souhaitée et recherchez une station ou un podcast. 

 

5.7 DAB 

Le mode DAB reçoit la radio numérique DAB/DAB+ et affiche les informations de la station. 

 

 

5.7.1 Stations de numérisation 

Lorsque vous sélectionnez pour la première fois le mode radio DAB, ou si la liste des 
stations est vide, le REGENT i450s effectue automatiquement une recherche complète pour 
vérifier les stations disponibles. Vous devrez peut-être lancer manuellement la recherche 
pour mettre à jour la liste des stations pour l'une des raisons suivantes : 

●​ Les stations disponibles changent périodiquement. 
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●​ Si la réception n'était pas bonne lors de la numérisation initiale, cela peut entraîner 
des listes de stations disponibles vides ou incomplètes. 

●​ Si vous avez une mauvaise réception de certaines stations (bruit), vous ne pouvez 
sélectionner que les stations avec une bonne force de signal. 

Pour lancer une recherche manuelle, sélectionnez Recherche complète. Pour rechercher 
uniquement les stations ayant un bon signal, sélectionnez Recherche locale. 

 

Une fois la recherche terminée, la radio affichera la liste des stations disponibles. Pour 
supprimer les stations listées mais indisponibles, sélectionnez « Supprimer les stations 
invalides ». Tournez la molette de navigation pour afficher la liste des stations et appuyez 
sur la touche correspondante pour sélectionner une station. Une fois la station sélectionnée, 
l'écran affiche les informations la concernant (station, morceau ou émission). 

 

5.7.2 Préréglages 

Pour enregistrer la radio DAB, appuyez longuement. jusqu'à l'affichage du message 
« radio enregistrée ». Sélectionnez l'une des 10 stations pour enregistrer celle en cours de 
lecture. 

Pour sélectionner une station précédemment enregistrée, appuyez sur Sélectionnez-la 
ensuite dans la liste. La station sélectionnée affiche son numéro dans la liste. ( 1, 2 
etc.) sur l'écran.  faire La télécommande peut également être utilisée pour 
sélectionner les stations. 

 

5.7.3 Lecture des informations 

Pendant la lecture, l'écran affiche le nom et le DLS (Dynamic Label Segment) diffusé par la 
station, fournissant des informations en temps réel telles que le nom du programme, le titre 
du morceau et les coordonnées. Les programmes stéréo sont indiqués par une icône en 
haut de l'écran. Pour plus d'informations, appuyez sur . 

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton Un ensemble différent d'informations est 
affiché cycliquement via le texte DLS : type/nom du programme/fréquence de la bande/force 
du signal/erreur/vitesse du jeu/encodeur/canal/date actuelle. 
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5.7.4 Paramètres 

●​ Compression de la plage dynamique (DRC) 

Si vous écoutez de la musique à plage dynamique étendue dans un environnement 
bruyant, vous pouvez essayer d'ajuster cette plage. Cela rendra les sons faibles plus 
forts et les sons forts plus faibles. Vous pouvez régler la plage dynamique sur 
désactivée, faible ou élevée. 

●​ Ordre des stations 

●​ Vous pouvez sélectionner l'ordre de la liste des stations DAB comme 
alphanumérique, par ensemble ou valide : 

○​ L'ensemble représente des groupes de stations qui sont transmises 
ensemble dans le même multiplexeur (MUX). 

○​ Les bonnes contiennent des stations importantes, 

○​ Alphanumérique – selon l'alphabet. 

 

5.8 FM 

Le mode radio FM reçoit la radio analogique de la bande FM et affiche les informations de la 
station RDS (Radio Data System) si elles sont disponibles. 

 

Pour trouver une station, appuyez sur le bouton rotatif ou sur OK (SCAN) de la 
télécommande. L'affichage de la fréquence s'illumine pendant que le REGENT i450s 
recherche la bande FM. Vous pouvez également effectuer une recherche vers le haut ou 
vers le bas en maintenant les boutons enfoncés, ou régler manuellement la fréquence en 
appuyant brièvement sur le bouton rotatif ou en le tournant. 

 

5.8.1 Préréglages 

Pour enregistrer la radio FM, appuyez longuement. jusqu'à l'affichage du message « radio 
enregistrée ». Sélectionnez l'une des 10 stations pour enregistrer celle en cours de lecture. 

Pour sélectionner une station précédemment enregistrée, appuyez sur Sélectionnez-la 
ensuite dans la liste. La station sélectionnée affiche son numéro dans la liste. ( 1, 2 

22 



etc.) sur l'écran.  faire La télécommande peut également être utilisée pour 
sélectionner les stations. 

 

5.8.2 Lecture des informations 

Lorsqu'une station FM est diffusée, l'écran affiche sa fréquence ou, si les informations RDS 
sont disponibles, le nom de la station et d'autres informations RDS telles que le nom du 
programme, le titre du morceau et les coordonnées. Si aucune information n'est disponible, 
seule la fréquence est affichée. Les programmes stéréo sont indiqués par une icône en haut 
de l'écran. Pour afficher plus d'informations sur la diffusion, appuyez sur . 

Chaque fois que vous appuyez sur un bouton affiche un ensemble d'informations 
différent, de manière cyclique, via du texte RDS, du texte RDS supplémentaire (type de 
station/programme), la fréquence et la date actuelle. 

 

5.8.3 Paramètres 

 

●​ Paramètres de numérisation – Paramètres de numérisation 

Par défaut, la recherche FM s'arrête sur toutes les stations disponibles. Cela peut 
entraîner un faible rapport signal/bruit pour les stations à faible puissance. Pour que 
la recherche s'arrête uniquement sur les stations à bon signal, sélectionnez OUI pour 
« Stations puissantes uniquement ». 

●​ Paramètres audio – Paramètres audio 

Toutes les stations stéréo sont diffusées en stéréo. Pour les stations à faible 
réception, cela peut entraîner un mauvais rapport signal/bruit (bruit). Pour écouter 
une station à faible réception en mono, sélectionnez « Mauvaise réception FM : 
Écouter en mono », puis appuyez sur « OUI ». 
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5.9 Bluetooth 

 

En mode Bluetooth, le REGENT i450s passe automatiquement en mode appairage. Activez 
le Bluetooth sur votre appareil compatible et recherchez l'autoradio REGENT i450s pour 
vous y connecter. Pendant l'appairage, l'icône Bluetooth clignote en bas de l'écran. Une fois 
la connexion établie, un bref bip retentit et l'icône Bluetooth cesse de clignoter. 

Contrôlez la lecture de musique depuis votre appareil Bluetooth. Pour déconnecter le 
REGENT i450s, appuyez longuement. puis sélectionnez Déconnexion BT ou appuyez 
longuement pour déconnecter le Bluetooth. 

 

5.10 CD 

Le REGENT i450s peut lire les disques CD-R/CD-RW au format CD-DA finalisés* après 
enregistrement. La lecture de certains disques CD-R/CD-RW peut être impossible en raison 
de méthodes d'enregistrement de mauvaise qualité et/ou de variations importantes de leur 
qualité. 

* La finalisation permet de lire les disques CD-R/CD-RW sur des lecteurs audio. 

Appuyez sur le bouton d'éjection du CD (sur la télécommande ou le panneau avant). Placez 
un disque, face imprimée vers le haut, dans le tiroir. Remettez le tiroir en place : le disque 
s'insérera automatiquement. L'appareil vérifiera le type de CD et chargera la liste des pistes. 
L'écran affichera « Chargement », puis « Lecture ». 

 

5.10.1 Lecture 

Utiliser le Pour écouter la chanson précédente ou suivante, appuyez et maintenez la 
pression pour avancer ou reculer rapidement. 

Presse Pour mettre la chanson en pause, appuyez de nouveau pour continuer. 

Presse Pour mettre la lecture en pause. Pour éjecter le CD, appuyez sur Pour​
Vous pouvez appuyer sur une touche numérique pour accéder à la chanson sélectionnée. 
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5.10.2 Répéter/Mélanger 

Appuyez sur le bouton sur la télécommande pour basculer entre la lecture normale, la 
répétition d'une piste, la répétition de toutes les pistes de la liste (et la répétition du dossier 
pour les fichiers CD MP3/WMA). 

Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pour activer/désactiver la fonction de 
lecture aléatoire. 

 

5.10.4 Programmation des pistes CD 

Mettez la lecture en pause si un morceau est en cours. Appuyez sur pour commencer la 
programmation. Configurez la première piste : utilisez le Pour rechercher une piste, 
appuyez sur le bouton rotatif ou sur OK (SCAN) pour confirmer et sélectionner la piste 
suivante. Répétez ces étapes pour chaque piste. 

Une fois la programmation terminée, appuyez sur . Presse pour lancer la lecture des 
pistes programmées. 

 

5.10.5 CD MP3/WMA 

Le lecteur REGENT i450s peut lire les CD-R et CD-RW contenant des fichiers MP3 et WMA. 
Cette section suppose que le fichier est compatible avec la piste du CD. 

Les commandes de lecture sont identiques à celles décrites dans les sections 5.10.1 à 
5.10.4. De plus, le REGENT i450s vous permet de passer à un dossier suivant en appuyant 
sur le bouton le sur la télécommande. Le premier fichier du dossier suivant ou 
précédent sera lu. 

 

Commentaires : 

Un CD MP3/WMA ne peut contenir plus de 512 fichiers ni plus de 99 dossiers. Les fichiers 
MP3 et WMA doivent être créés à une fréquence d'échantillonnage audio de 44,1 kHz 
(fréquence standard pour les fichiers issus du contenu audio d'un CD). 

Les débits binaires MP3 et WMA jusqu'à 320 kbit/s sont pris en charge. Les fichiers WMA 
LossLess ne sont pas pris en charge. L'appareil ne lira pas les fichiers protégés par DRM 
(Gestion des droits numériques). 

Lors de la gravure de CD-R et CD-RW contenant des fichiers audio, divers problèmes 
peuvent survenir et affecter la lecture. Ces problèmes sont généralement dus à une 
mauvaise qualité d'enregistrement, au logiciel d'encodage audio, aux paramètres matériels 
du graveur de l'ordinateur ou aux CD utilisés. En cas de problème, contactez le service 
client du fabricant de votre CD ou du logiciel, ou consultez la documentation du produit. Lors 
de la gravure de CD audio, veillez à respecter scrupuleusement la législation en vigueur et à 
ne pas enfreindre les droits d'auteur. 
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5.11 AUX IN 

L'entrée AUX IN permet de lire l'audio provenant d'une source externe, comme un lecteur 
MP3. Pour lire de l'audio en mode AUX IN : 

●​ Baissez le volume à la fois sur le REGENT i450s et (si possible) sur le périphérique 
source audio. 

●​ Connectez une source audio externe à la prise AUX IN. 

●​ Presse le sur la télécommande, allez ensuite sur AUX IN et appuyez sur le 
bouton rotatif ou sur OK (SCAN) sur la télécommande. 

●​ Réglez le volume de votre REGENT i450s (et, si nécessaire, de votre appareil 
source audio) selon vos préférences. 

 

 

5.12 Sommeil 

Pour régler la minuterie, sélectionnez Veille dans le menu principal. Choisissez parmi Arrêt, 
15 min, 30 min, 45 min ou 60 min. Après avoir sélectionné la durée de veille, le système 
revient au menu principal. Appuyez longuement. pour revenir à l'écran de lecture. 

 

5.13 Alarm 

Deux réveils polyvalents sont inclus, l'un avec fonction snooze et l'autre avec fonction 
sommeil permettant d'éteindre le système après une durée prédéfinie. Chaque alarme peut 
être réglée selon vos préférences. 

 

Sélectionnez Alarmes dans le menu principal pour régler ou modifier une alarme. 
Sélectionnez le numéro de l'alarme (1 ou 2), puis configurez les paramètres suivants : 
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●​ Activer : allumer/éteindre, 

●​ Fréquence : quotidiennement, une fois par jour, le week-end ou en semaine, 

●​ Heure : hh:mm, 

●​ Modes : buzzer, radio internet, DAB ou FM, 

●​ Programmé : récemment écouté, programmé de 1 à 10 dans la liste, 

●​ Volume : 4-32. 

Pour activer les nouveaux paramètres, faites défiler vers le bas et sélectionnez 
« Enregistrer ». Les alarmes actives seront affichées à l’écran avec une icône dans le coin 
inférieur gauche. 

L'alarme sonnera à l'heure programmée. Pour la désactiver temporairement, appuyez sur 
n'importe quelle touche de l'appareil ou de la télécommande, à l'exception de la touche de 
sécurité. le . 

Vous pouvez modifier la durée de la fonction de répétition. La radio se remet ensuite en 
veille pendant la durée spécifiée par l'utilisateur, l'icône de mise en sourdine de l'alarme 
clignotant. 

 

Appuyez et maintenez la pression. le sur la télécommande pour désactiver l'alarme. 

 

5.14 Fonctionnalités supplémentaires 

 

5.14.1 Prise casque 

Le REGENT i450s est équipé d'une prise casque qui vous permet d'écouter de la musique 
dans divers environnements, tels que des environnements bruyants ou des zones où vous 
devez rester silencieux. 

Il est recommandé de baisser le volume avant de mettre vos écouteurs. Une fois les 
écouteurs correctement positionnés, augmentez le volume au niveau souhaité. 
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5.14.2 NetRemote (Application UNDOK) 

L'appareil est compatible avec la fonction NetRemote, vous permettant de le contrôler via 
votre appareil mobile iOS ou Android. En téléchargeant l'application dédiée UNDOK, vous 
accédez à tous les modes : radio Internet, Spotify Connect, lecteur de musique, DAB, FM et 
entrée auxiliaire. Recherchez UNDOK sur Google Play ou l'App Store et installez-la sur votre 
appareil mobile. 

Vous pouvez consulter et modifier votre code PIN NetRemote dans les paramètres réseau. 
Le code PIN par défaut est 1234. Il vous sera peut-être demandé lors de votre première 
connexion à UNDOK. 

Icône de l'application :  

Codes QR pour télécharger l'application : 

Google Play :  

App Store :  

Avant d'utiliser l'application UNDOK, assurez-vous que votre REGENT i450s et votre 
appareil mobile sont connectés au même réseau Wi-Fi. 

Lancez l'application. UNDOK s'initialise et recherche les REGENT i450s sur le réseau local. 
Sélectionnez REGENT i450s pour vous connecter. 
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Une fois que votre smartphone ou tablette aura accès à l'appareil, la connexion s'établira 
automatiquement à la prochaine ouverture de l'application. Sélectionnez le mode souhaité 
sur la page d'accueil. Vous pourrez ensuite contrôler le mode sélectionné simultanément sur 
votre appareil mobile et sur l'écran de la radio. 

Choisir Pour passer en mode veille, sélectionnez à nouveau. ou « Réveillez-vous » 
pour passer en mode de travail. 

Appuyez sur le bouton Cliquez sur « Parcourir » pour afficher les détails ou les 
préréglages enregistrés, puis sélectionnez (+) pour ajouter la station à la lecture. 

    

●​ Radio Internet 

Parcourez la liste des stations, sélectionnez-en une et passez à la suivante en 
faisant défiler le texte dans l'application. 
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●​ Spotify Connect(section 5.4) 

       

Ouvrez l'application Spotify pour sélectionner de la musique dans votre playlist 
Spotify. 

Dans l'application Spotify, sélectionnez l'icône « Écouter sur un appareil », puis 
choisissez votre appareil (REGENT i450s). La musique sera alors diffusée en 
streaming sur votre appareil. 

●​ DAB+ 

    

Parcourez les stations DAB+ scannées, puis sélectionnez une station. 
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●​ FM 

 

Recherchez ou scannez manuellement le bracelet à l'aide de l'application. 

Vous pouvez également contrôler les fonctions VEILLE/MARCHE, ÉGALISEUR, CHANGER 
LE CODE PIN et RENOMMER dans le menu PARAMÈTRES de l'application. Pour plus 
d'informations sur les paramètres de CHANGER LE CODE PIN, consultez la section 5.2.3. 

       

ATTENTION:Veuillez noter que si un autre smartphone/tablette doté d'une application située 
sur le même réseau a accès à l'appareil, la connexion d'origine sera interrompue. 
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6. Dépannage 
 

Erreur Solution 

La radio ne s'allume pas Vérifiez que le câble d'alimentation est correctement branché. 

Aucun son 
1. Désactivez le mode Muet - la radio est peut-être muette. 
2. Augmentez le volume 
3. Retirez les écouteurs de la prise jack. 

Impossible de se connecter au 
réseau 

1. Vérifiez si le réseau fonctionne correctement. 
2. Essayez de configurer une adresse IP sur l'appareil. 
3. Activez le DHCP sur votre routeur et réessayez de vous connecter. 
4. Vérifiez si le pare-feu bloque l'appareil. 
5. Réinitialisez votre routeur 

Impossible de se connecter au 
Wi-Fi 

1. Vérifiez la disponibilité du Wi-Fi 
2. Rapprochez l'appareil du routeur. 
3. Assurez-vous que le mot de passe est correct. 

Aucune station trouvée 

1. Vérifiez l'état du réseau et les paramètres du pare-feu 
2. La station peut être temporairement indisponible. 
3. La station a changé ou la station ne diffuse plus. 
4. Le lien vers la station a été saisi incorrectement. 

interférence FM 1. Vérifier/Déplacer l'antenne FM 
2. Déplacez la radio 

Aucune interférence avec les 
stations/DAB 

1. Déplacer la radio 
2. Stations de balayage (haute résistance) 
3. Vérifiez la couverture DAB 

L'alarme ne fonctionne pas 

1. Mettez l'alarme en marche 
2. En raison du réglage du volume, voir les solutions « Aucun son ». 
3. La source de l'alarme était une station, mais il n'y a pas de connexion 
réseau. Modifiez la source de l'alarme ou configurez la connexion. 

Clé USB ou lecteur MP3 non 
détecté 

1. Vérifiez s'il est correctement connecté. 
2. Certaines clés USB nécessitent une alimentation supplémentaire. 
3. Tous les lecteurs MP3 ne sont pas compatibles. 

Tous les autres cas 

Le REGENT i450s traite peut-être une quantité excessive de données, ce 
qui peut entraîner un dysfonctionnement. Si nécessaire, redémarrez le 
REGENT i450s. 

Le fonctionnement normal du produit peut être perturbé par de fortes 
interférences électromagnétiques. Dans ce cas, réinitialisez simplement 
l'appareil pour rétablir son fonctionnement normal. Si le fonctionnement ne 
peut être rétabli, utilisez le produit dans un autre endroit. 

L'appareil peut ne pas fonctionner correctement dans les zones à fortes 
interférences. Il fonctionnera de nouveau correctement en l'absence 
d'interférences. 
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7. Spécifications 
 

REGENT i450s 

Description Radio Internet avec FM/DAB+/Bluetooth/lecteur CD/USB/entrée 
auxiliaire/Spotify/Undok 

Afficher Écran couleur TFT 2,8 pouces, 320 x 240 pixels 

Réseau IEEE 802.11b/g/n sans fil (WiFi) 
Bluetooth (BT 4.2, prend en charge les profils A2DP et AVRCP) 

Bande de fréquence Wi-Fi : 2,400 - 2,4835 GHz 
Bluetooth : 2,4 GHz - 2,48 GHz 

Puissance maximale du 
signal transmis 

Wi-Fi : <20 dBm 
Bluetooth : <4 dBm 

Norme de chiffrement WEP, WPA, WPA2 (PSK), WPS 

Formats de lecture pris en 
charge (USB) MP3 

lecteur CD Compatible avec les CD-ROM, CD-R et CD-RW 

Formats de lecture pris en 
charge (CD) CD-DA, MP3, WMA (jusqu'à 48 kHz, 384 kbps) 

DAB/DAB+ Bande III (174,928 – 239,200 MHz) 

FM 87,5 – 108,0 MHz, prise en charge RDS 

Chargeur Adaptateur secteur, 15 V 2400 mA 

Télécommande 2 piles AAA de 1,5 V 

Consommation d'énergie en 
mode veille <1,0W 

Consommation électrique en 
mode veille (connecté au 
réseau) 

<2,0W 

Température de 
fonctionnement 0°C - 35°C 

puissance de sortie du 
haut-parleur 2 x 15 W RMS 

Relations 

Prise casque 3,5 mm 
Port USB (pour la lecture uniquement, pas de fonction de charge) 
Prise auxiliaire 3,5 mm, stéréo 
Prise d'alimentation CC IN 

Dimensions 350 mm (L) x 105 mm (H) x 250 mm (P) 

Balance 3,485 kg 

33 



 

CHARGEUR 

Producteur Dongguan Green Power One Co., Ltd 

Taper GA361-1502400E 

Entrée 100 – 240 V CA, 50/60 Hz 

Sortie 15,0 V 2,4 A, 36,0 W  

Classe de sécurité II 

Utilisez uniquement l'adaptateur secteur d'origine ! 

Utilisez uniquement l'alimentation électrique spécifiée dans le manuel d'utilisation ! 

Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis. 

 

8. Compatibilité 

Ce dispositif a été approuvé comme étant conforme aux exigences 
essentielles et autres exigences essentielles de la directive RED 
2014/53/UE, de la directive ErP 2009/125/CE et de la directive RoHS 
2011/65/UE. 

 

Déclaration simplifiée de conformité 

Importateur : Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań, Poland 

Nom : Ferguson Regent i450s 

Type d'appareil : radio Internet 

Le produit susmentionné est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen et 
du Conseil du 16 avril 2014 relative à l’harmonisation des législations des États membres 
concernant la mise à disposition sur le marché de matériels radioélectriques et abrogeant la 
directive 1999/5/CE. 

La déclaration de conformité complète peut être téléchargée depuis le site web :​
https://ferguson-digital.eu/deklaracje-zgodnosci/ 
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